

# Rámcová dohoda č. Z20216777\_Z

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín  
Sídlo: Soblahovská 65, 91250 Trenčín, Slovenská republika  
IČO: 37920413  
DIČ: 2021916083  
IČ DPH:  
Bankové spojenie: IBAN: SK1875000000004016572327  
Telefón: 0902911297

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Brenntag Slovakia s.r.o.  
Sídlo: Glejovka 15, 90203 Pezinok, Slovenská republika  
IČO: 31336884  
DIČ: 202093561  
IČ DPH: SK202093561  
Bankové spojenie: IBAN: Sk57 1100 0000 0026 7500 0294  
Telefón: 0902922732

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Nákup a dodanie bazénovej chémie  
Kľúčové slová: bazénová chémie, dezinfekcia vody  
CPV: 24312220-2 - Chlórnan sodný; 24311411-1 - Kyselina sírová; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Bazénová chémie

Funkcia				
denná dezinfekcia, čírenie a úprava vody v bazénoch				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
1. Reduktor PH - minimálny obsah koncentrátu kyseliny sírovej 33% Balenie: min 10L - max 50 L bandaska	kg			12 000
2. Chlórnan sodný - minimálny obsah aktívneho chlóru 13% Balenie: min 10L - max 50 L bandaska	kg			24 000
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
K položke č.2 - anorganický prípravok na dezinfekciu vody na kúpanie, DIN 19643 6.1				

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia

Cena zahŕňa všetky náklady súvisiace s dodaním tovaru, balenie, dopravu a doručenie do miesta dodania, vrátane vykládky a bez zálohovania obalov a pod.
Objednávateľ požaduje k predmetu plnenia priložiť Kartu bezpečnostných údajov - ku všetkým položkám.
Množstvá uvedené v zázke sú predpokladané množstvá počas trvania rámcovej dohody. Objednávateľ si vyhradzuje právo objednať za obdobie trvania rámcovej dohody väčšie, resp. menšie množstvá, ako sú uvedené v technickej špecifikácii, max. však do výšky celkovej zmluvnej ceny.
Dodávateľ je povinný do 3 pracovných dní od vygenerovania rámcovej dohody na EKS predložiť Objednávateľovi bezplatne vzorky vybraného tovaru, ktorý bol predmetom zákazky. Dodanie vzorky slúži na to, aby Objednávateľ mohol posúdiť, či ponúkaný tovar spĺňa parametre uvedené v technickej špecifikácii.
Ak Dodávateľ bezplatne nepredloží všetky vzorky požadované Objednávateľom alebo ak podľa názoru Objednávateľa predložené vzorky nezodpovedajú špecifikácii predmetu zákazky, má Objednávateľ právo v zmysle OPET odstúpiť od Rámcovej dohody.
V prípade, ak podľa názoru Objednávateľa predložené vzorky nezodpovedajú špecifikácii predmetu zákazky, Objednávateľ vzorky Dodávateľovi nevráti, ale si ich ponechá ako súčasť dokumentácie k verejnému obstarávaniu ako dôkaz, že predložené vzorky nezodpovedajú špecifikácii požadovanej Objednávateľom.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa týkajúcej sa technickej špecifikácie alebo osobitných požiadaviek na plnenie uvedenej v Opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
V prípade pochybností ohľadne dodania, kvality, záruky dôkazné bremeno znáša dodávateľ.
Lehota splatnosti faktúry je 30 dní.
Tovar bude dodávaný na základe čiastkových objednávok vystavených objednávateľom. Dodávateľ je povinný dodať Objednávateľovi tovar v lehote 48 hodín po obdržaní objednávky na miesto určené objednávateľom.
Objednávateľ požaduje dodanie tovaru vždy v čase do 8,00 hod. v deň, ktorý bol stanovený ako deň dodania. Objednávateľ požaduje dodanie v obaloch o objeme min 10L a max. 50L na základe čiastkovej objednávky.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 3 dní od vygenerovania rámcovej dohody na EKS - s uvedením cien (jednotkových, bez DPH, s DPH) jednotlivých tovarov uvedených v technickej špecifikácii tak, aby celková cena zodpovedala cene uvedenej v rámcovej dohode (nesmie ju prekročiť).
Rámcová dohoda sa uzatvára do vyčerpania celkovej zmluvnej ceny alebo na 12 kalendárnych mesiacov, podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.
Objednávky sa budú realizovať mailom na adresu Dodávateľa. Dodávateľ je povinný oznámiť Objednávateľovi túto mailovú adresu do 3 pracovných dní odo dňa vygenerovania rámcovej dohody na EKS.
V prípade, ak dodaný tovar nebude zodpovedať objednávke (napr. množstvo, druh tovaru, požiadavky na tovar v zmysle technickej špecifikácie a pod.), je Objednávateľ oprávnený takýto tovar neprevziať.
V prípade ak dodaný tovar nebude zodpovedať objednávke, alebo ak sa vada tovaru zistí až po jeho prevzatí je Dodávateľ povinný doručiť Objednávateľovi bez závadný tovar v lehote do 2 pracovných dní po uplatnení reklamácie
Uplatnením reklamácie sa rozumie záznam v dodacom liste, v ktorom Objednávateľ uvedie vady tovaru, ktorý neprevzal alebo odoslanie mailu na adresu Objednávateľa v prípade, ak sa reklamácia realizuje po prevzatí tovaru.
Dodávateľ je oprávnený fakturovať len ten tovar, ktorý bol Objednávateľom podľa dodacieho listu skutočne prevzatý. Dodací list podpísaný oprávneným zástupcom Objednávateľa (t.j. osobou, ktorá zaslala Dodávateľovi objednávku) bude prílohou každej faktúry.
Osoby oprávnené zasielať objednávky a preberať tovary budú Dodávateľovi oznámené na mailovú adresu do 3 pracovných dní odo dňa vygenerovania Rámcovej dohody na EKS.
Ak Dodávateľ neprevezme reklamovaný tovar, je Objednávateľ oprávnený zaslať tento tovar Dodávateľovi na jeho náklady - t.z., tovar bude zaslaný prostredníctvom Slovenskej pošty, pričom náklady na poštovné vrátane poistenia zásielky je povinný uhradiť Dodávateľ.
Dodávateľ je povinný uhradiť náklady spojené s reklamovaním tovaru do 3 pracovných dní odo dňa obdržania písomnej výzvy na úhradu. V prípade, ak Dodávateľ výzvu nepreberie, výzva sa považuje za doručenie tretím dňom uloženia zásielky na pošte, aj keď sa Dodávateľ o jej uložení nedozvedel.
V prípade, ak Dodávateľ neuhradí sumu uvedenú vo výzve, je Objednávateľ oprávnený si túto sumu započítať s faktúrou Dodávateľa. Výzva na úhradu musí obsahovať kópie dokladov preukazujúcich uhradené poštovné a poistné.
V prípade, ak má Dodávateľ sídlo mimo územia Slovenskej republiky a je platcom DPH, má povinnosť uvádzať svoju cenu tak, že k nej pripočíta 20% DPH.
V prípade ak Objednávateľ odstúpi od zmluvy z dôvodov podľa čl.XVIII. bod 18.2. písm. a), b), c), d), e), f), g), i), j), k), l), p), q), t), u), w), VZP má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každý takýto dôvod odstúpenia Objednávateľa od zmluvy.
Objednávateľ má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každé aj opakované porušenie tejto zmluvy.

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa týkajúcej sa technickej špecifikácie alebo osobitných požiadaviek na plnenie uvedených v Zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok. Objednávateľ je oprávnený v tomto prípade v zmysle obchodných podmienok EKS od zmluvy odstúpiť a vystaviť Dodávateľovi negatívnu referenciu.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Trenčiansky  
Okres: Trenčín  
Obec: Trenčín  
Ulica: Letné Kúpalisko Trenčín -Na Ostrove 3185

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celok v zmysle vyššie uvedených požiadaviek  
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 9 541,67 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 11 450,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vďaljšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 14.04.2021 10:12:01

Objednávateľ:

Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Brenntag Slovakia s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska